Zápis č. 4/16 a usnesení zastupitelstva obce Čakov ze dne 24.3.2016
Místo konání: OÚ Čakov
Přítomní zastupitelé:
Ing. Lenka Šišpelová, Ing. Milan Vlk, Ing. Ladislav Prener, Jan Dušák, , Daniel Peterka 
Omluven:
           
Petr Jílek, Michal Ivana



Hosté:                          p. Voves,

Začátek:

19:00 hodin
Projednáno:
1. Předsedající Ing. Lenka Šišpelová přivítala přítomné a konstatovala, že je přítomno 5 zastupitelů a zastupitelstvo je usnášení schopné. Zastupitelé se dohodli, že zapisujícím bude Dušák a ověřovateli zápisu budou zbývající přítomní členové zastupitelstva mimo předsedajícího a zapisovatele.
2. Předsedající seznámil přítomné s navrženým zveřejněným programem jednání:
· Schválení rozpočtu na rok 2016

· Zpráva o provedeném auditu obce za rok 2015

· Smlouva o právu provést stavbu, žadatelem je p. Mikeš – schválení upravené smlouvy

· Veřejnoprávní smlouva na úseku výkonu speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací

· Žádost o dar za účelem finanční podpory akce Dubenský běh pro dobrou věc

· Návrh na opravu bývalé obecní cesty v Čakovci

· Diskuse o studii na úpravu veřejného prostranství na návsi v Čakově

· Diskuse a různé

Dotační příležitost na pořízení dopravního automobilu pro JSDHO

Projekt fara – nové informace

Doplnění do programu:

· Výběr partnera pro zajištění finančních prostředků a výběr dodavatele na akci kanalizace a ČOV Čakov
Pro:  5   Proti:   0     Zdržel se: 0

3. Schválení rozpočtu na rok 2016

Starostka informovala zastupitele, že zákonné zveřejnění rozpočtu proběhlo bez připomínek. 
Usnesení č.23/04/2016

Zastupitelstvo po zákonném zveřejnění rozpočtu, které proběhlo bez připomínek, schválilo takto zveřejněný návrh rozpočtu na rok 2016 s příjmy ve výši 3.819.100,- Kč a výdaji ve výši 5.558.589,- Kč a schvaluje jej jako schodkový ve výši 1.739.489,- Kč. Schodek rozpočtu bude kryt přebytky hospodaření v minulých účetních obdobích a bude především investičního charakteru.
Pro:  5  Proti:  0   Zdržel se: 0
4. Zpráva o provedeném auditu obce za rok 2015

Starostka informovala zastupitele o výsledcích pravidelného ročního přezkoumání hospodaření obce zástupci Krajského úřadu Jihočeského kraje, které proběhlo dne 3.3.2016. Ve zprávě o přezkoumání bylo konstatováno, že byly zjištěny pouze méně závažné chyby a nedostatky, které nemají závažnost nedostatků uvedených v §10 odst.3 písm.c) zákona č.420/2004 Sb., a to původně tři, dva byli účetní obce napraveny do provedení konečného přezkoumání a  jeden, který nemohl být již napraven, a to: Zastupitelstvo obce Čakov schválilo správně a v termínu závěrečný účet obce za rok 2014, ale neuzavřelo  projednání v souladu se zákonem, tzn. vyjádřením „bez výhrad“, nebo „s výhradami“. Tento nedostatek bude napraven řádným zákonným schválením závěrečného účtu za rok 2015, který musí zastupitelstvo projednat a schválit spolu se zprávou o provedeném přezkoumání obce do 30.6.2016. Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.
5. Návrh smlouvy pana Vladimíra Mikeše o právu provést stavbu 
Starostka informovala zastupitele o provedených jednáních s panem Mikešem. Bylo dosaženo shody ohledně podmínky dodatečného zabezpečení areálu proti úniku zvěře z důvodu ochrany majetku a zdraví obyvatelstva obce v podobě instalace elektrického ohradníku. Starostka seznámila zastupitele s novým zněním smlouvy o právu provést stavbu, které obsahuje tuto podmínku. Dále starostka seznámila zastupitele s dodatkem k nájemní smlouvě se Zemědělským družstvem Skalka, který byl vypracován z důvodu omezení práv nájemce pozemků dotčeného stavbou oplocení, a to pozemku KN parc. č.  1578/5 v k.ú. Čakov u Českých Budějovic.
Usnesení č.24/04/2016
Zastupitelstvo schvaluje dodatek k nájemní smlouvě č.160 ze dne 1.1.2011 se Zemědělským družstvem Skalka a pověřuje starostku jeho podpisem.
Pro:  5  Proti:  0   Zdržel se:   0
Usnesení č.25/04/2016
Dále zastupitelstvo schvaluje předložené znění smlouvy o právu provést stavbu č.7/2015, doplněné o podmínky ze strany obce a po uzavření dodatku se Zemědělským družstvem Skalka pověřuje starostku jejím podpisem. 
Pro:  5  Proti:  0   Zdržel se:   0
6. Veřejnoprávní smlouva na úseku výkonu speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací

Starostka seznámila zastupitelstvo , že od 31.12.2015 musí obec zajišťovat a vykonávat dle §40 odst. 5 písm. b) zákona č.13/1997 sb. , o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, účinná aktualizace od 31.12.2015 působnost silničního správního úřadu ve věcech místních komunikací, tedy budou speciálním stavebním úřadem ve věcech místních komunikací podle §16 odst. 1 zákona o pozemních komunikacích. Pokud tuto agendu obce nejsou schopny  zabezpečit, neboť k tomuto nedisponují úřední osobou se zvláštní odbornou způsobilostí v oboru pozemní komunikace a nejsou k tomuto řízení odpovídajícím způsobem vybaveny, budou muset uzavřít veřejnoprávní smlouvu o přenesení výkonu uvedené působnosti dle §63 odst.1 zákona č128/2000 Sb. o obcích , ve znění pozdějších předpisů, s obcí, která je schopna tuto agendu vykonávat. Starostka taktéž seznámila zastupitele s možností uzavření veřejnoprávní smlouvy s ORP České Budějovice za úplatu 1000Kč/měsíčně.
Usnesení č.26/04/2016

Zastupitelstvo tuto záležitost projednalo a pověřilo starostku podáním žádosti o uzavření veřejnoprávní smlouvy o přenesení výkonu uvedené působnosti dle novelizovaného zákona o pozemních komunikacích.
Pro:  5  Proti:  0   Zdržel se:   0
7. Žádost o dar za účelem finanční podpory akce Dubenský běh pro dobrou věc

Starostka předložila zastupitelstvu žádost dar za účelem finanční podpory akce Dubenský běh pro dobrou věc. Cílem této benefiční akce „Dubenský běh pro dobrou věc“, která proběhne 21.5.2016 v obci Dubné, je spojit sportovní zážitek a skvělou zábavu s charitou. Výtěžek bude věnován rodině z blízké obce Záboří, která pečuje o zdravotně postižená šestiletá dvojčata – Zuzanku a Jiříka. Akce se koná pod záštitou Nadačního fondu MŠ a ZŠ Dubné a Obce Dubné
     Usnesení č. 27/04/2016:

Zastupitelstvo schvaluje na tento účel finanční dar ve výši 3.000,- Kč nad rámec schváleného rozpočtu a pověřuje starostkou administrací a provedením platby tohoto daru.

Pro:   5  Proti: 0   Zdržel se: 0
8. Návrh na opravu bývalé obecní cesty v Čakovci

Starostka předložila zastupitelstvu k projednání  návrh p. Procházky na opravu bývalé cesty v majetku obce, v Čakovci, KN parc. č. 967/1 v k.ú. Čakovec. Vzhledem k plánované přestavbě chaty na pozemku pana Procházky, dojde pravděpodobně k poškození této cesty těžkou technikou. Starostka seznámila zastupitele s návrhem p. Procházky na její uvedení do původního stavu a její zpevnění.
Usnesení č. 28/04/2016:

Zastupitelstvo návrh projednalo a rozhodlo o realizaci opravy propustku v hodnotě do 10.000,- Kč a vyčištění stoky v hodnotě do 10.000,- Kč
Pro:   5  Proti: 0   Zdržel se: 0
9. Výběr partnera pro zajištění finančních prostředků a zadávacího řízení na výběr dodavatele na akci kanalizace a ČOV Čakov

Starostka předložila zastupitelstvu získané nabídky pro výběr partnera pro komplexní zajištění finančních prostředků (získání finančních prostředků zařazením do seznamu akcí  programu Ministerstva zemědělství  č.129250 „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury VaK a z grantového programu Jihočeského kraje ) a zadávacího řízení na výběr dodavatele na akci kanalizace a ČOV Čakov. Zastupitelstvu byly předloženy tři nabídky:
1. Nabídka firmy ECO CB s.r.o., Ant. Janouška 840/12, Č. Budějovice ve výši 220.000,-Kč bez DPH
2. Nabídka firmy Česká vodohospodářská s.r.o., Hlinská 456/2, České Budějovice ve výši 165.000,-Kč bez DPH
3. Nabídka firmy Stavinvest JK s.r.o., Nádražní 3, Český Krumlov ve výši 185.000,-_Kč bez DPH
Usnesení č. 29/04/2016:

Zastupitelstvo požaduje doplnění nabídek a odkládá rozhodnutí na příští zasedání.
Pro:   5  Proti: 0   Zdržel se: 0
10. Diskuse o studii na úpravu veřejného prostranství na návsi v Čakově

11. Diskuze, různé
Dotační příležitosti na pořízení dopravního automobilu pro JSDHO

Projekt fara – nové informace.
Příští zastupitelstvo 14.4. 2016, 19:00 hod.
Konec:

22:00 hod.

Zapisovatel:
Jan Dušák                 
     Zasedání řídil:
Ing. Lenka Šišpelová                                             
Ověřovatelé:          
Ing. Ladislav Prener
Ing. Milan Vlk

Daniel Peterka

